

НА ПЕРЕДНЕМ ПЛАНЕ— МОЛОДЕЖЬ

Завершается Неделя творческой молодежи. Для коллектива драматического театра это событие совпало с не менее волнующим — с открытием 61-го сезона в год 60-летия театра. Сезон открыт спектаклем «Ня твое» П. Проскурина, а в последующие дни состоялась премьера «Мариц Стюарт» в постановке главного режиссера театра, народной артист-

ки РСФСР В. А. Ефремовой.

Сейчас идет завершающий этап двухлетнего просмотра работы театров с творческой молодежью. Уже названы имена победителей в коллективах. Теперь театры представляют их на творческих показах.

Молодежь драмтеатра представляет свои творческие работы на зрительский суд полиграфистов,

тизовцы выступают во Дворце пионеров и школьников. Куколястики выступили с концертом перед молодежью Центрального района.

Но не только зрители оценивают работы молодых актеров, режиссеров, театральных художников области. На творческих показах присутствуют и члены областной смотровой комиссии, чье решающее слово участники смотра услышат 3 ноября на вечере награждения победителей.

Смена
г. Калинин

31 окт 1981